

Zápis
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jasenove, ktoré sa konalo 27.9.2021
v Kultúrnom dome v Jasenove

Program: podľa pozvánky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných poslancov, prečítala program a skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. Hlasovanie za program – všetci za, program bol schválený jednomyseľne.

Určenie zapisovateľa a pracovných komisií:

Zapisovateľ: Jana Krokkerová

Návrhová komisia: Mgr. Jaroslav Kovaľ a Ondrej Katkovčín

Overovatelia zápisnice: Mgr. Jana Lengerová a Miroslav Bodnár

Za prednesený návrh dala pani starostka hlasovať – všetci hlasovali za, navrhované zloženie pracovných komisií bolo schválené jednomyseľne.

Schválenie Zmien a doplnkov č. 3 územného plánu obce Jasenov a schválenie VZN č. 1/2021, ktorým sa vyhlasuje Závazná časť Zmien a doplnkov č. 3 Územného plánu obce Jasenov.

Pani starostka oboznámila prítomných z navrhovanými zmenami v územnom pláne v konkrétnych lokalitách aj s účelom ich využitia.

Po prednesení dala osobitne hlasovať za schválenie Zmien a doplnkov č. 3 Územného plánu obce Jasenov – všetci hlasovali za – schválené jednomyseľne.

Schválenie VZN č. 1/2021, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť Zmien a doplnkov č. 3 Územného plánu obce Jasenov. Za schválenie dala pani starostka hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

V ďalšom bode pani starostka oboznámila prítomných poslancov so zámerom previesť majetok kupujúcemu – Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. Košice, z dôvodu hodného osobitného zreteľa v súlade s § 9a, ods. 8, písm. e, zákona č. 138/1191 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a to spláškova kanalizácia zrealizovaná v zmysle dotácie z EF v roku 2015 a v roku 2016.

Za tento zámer dala pani starostka hlasovať – všetci prítomní hlasovali za- zámer bol schválený jednomyseľne.

V bode rôzne pani starostka ďalej informovala o výstavbe chodníka, resp. pokračovaní a s tým súvisiacia realizácia nájzdov do dvorov.

V lokalite Harb sa realizuje úprava terénu a odvedenie dažďových vôd od budúcej miestnej komunikácie.

Miroslav Bodnár vystúpil s otázkou, kedy nadobudnú platnosť ZaD č.3 ÚPN obce Jasenov, odpovedala pani starostka, že odo dňa schválenie ešte bude VZN zverejnené 30 dní a vtedy nadobudne právoplatnosť.

Silvia Knapiková vystúpila s otázkou cintorína. Pýtala sa konkrétne na pochovávanie do hrobiek. Pani starostka k tejto téme navrhla poslancom, aby sa spolu pozreli napr. na cintorín v Stražskom, kde sa už pochováva v radoch len s náhrobným kameňom a trávnatou plochou. Táto téma bude predmetom ďalších jednaní.

Štefan Kozák pripomenul spomaľovací retardér pred jeho rodinným domom, ktorý navrhoval osadiť už pred časom.

Bol odprezentovaný zámer predaja pozemku KNC 3062 p. Ľudmile Gavalovej, rod Panocovej, Jasenov 32, 066 01 Humenné v cene 37 eur za m².

Pozemok svojím tvarom, rozlohou a polohou vedľa miestnej komunikácie pre obec nie je potrebný (šírka od 1 do 5,5 m) a vlastníčke susednej nehnuteľnosti rozšíri jej pozemok. Po odpredaji obci stále ostane miestna komunikácia v šírke 13 – 15 m.

Prítomní poslanci sa zhodli na tom, že takto nevyužitelný pozemok môže obec odpredať. Za zámer odpredaja pozemku dala pani starostka hlasovať – všetci prítomní poslanci hlasovali za.

Pani starostka po vyčerpaní všetkých pripomienok a návrhov vyzvala návrhovú komisiu aby predniesla návrh na uznesenie. Po prednesení dala za tento hlasovať – všetci prítomní hlasovali – návrh uznesenia bol schválený jednomyseľne.

V závere poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Jasenove 27.9.2021

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: Mgr. Jana Lengerová

Miroslav Bodnár